>
J

|||||

—

e AAAY 672 SEAR

=
Tk,




o= ASHAE il BA2] nd gl BARE RF FOoAQ,

D BAE o A @E/\ia] =0 ® mAa Lo
@EHE} Ly @EHE} C A




2]
2]

A 2
A7

O z
=
|

=t
o]

3.

X
T

O HAEE=

Ao AAEE Aol A SuAS

o
pus

N

&

U

=g =y
X ©

S22 A2




- <3
s L hva 1= =

T T T T T | 1

| I

| : 1

| \ 1

| \ 1

| \ 1

| | I -

. - =z
= o H A

o z

)
o
r
H
ot

)
@

=)
-
(o]
N
N

A4 0H o AANEE Hol ASUAES W] A Bast Ho]
Helw mafo] A2 Zolof FUtk. utetd W L= oyt §ay
Qe AmuAeqdurt




175 x 320 = 56000 & o]-gstol, [ & 7S wj vp2A 7

28 o= AU

® 1.75x32=] | [ ]=056

@ [ |x032=56, [ ]=0175
@0.175 x| ]=056, [ |=32
@ [ ]x0.032=0.056, [ ]=175
® 175x[ |=560, [ ]=0.32

SF

his

B

@®175x32=[ ], [ ]=56
@[ |x032=56, [ |=175

@[ ]x0.032=0056, [ |=175

® 175x[_]=560, [ =32

\_




A

gl
filo

o] &2 Z72 deA A

filo

o]

rlo

JE2AQ,

7}, 23.125 x 0.04 71.2.1% 3.6
1} 15.12x 0.5 L.04x1.8
o} 5.76 x 0.125 T.0.37x 2.5

®7h1 @7k @t @ v

~&B

: 23.125x0.04 = 0.925

:15.12 x 0.5 = 7.56

$ 5.76 x0.125 = 0.72

- 21x3.6 =756

:04x1.8=0.72
:0.37x2.5=0.925

webA 7}e, v, B gy,

HF—I-V.LL—\.i




328 6
3.28x5.75x0.6 = X
IO O
- g
® 100,575,100, 10000 @ 10,575,100, 100000
® 100, 575,10, 10000 @ 100,575,100, 1000000

(@)100, 575,10,100000

~&B ~

328 575 6

2 . b6=—X—X_—
3.28 X 5.75 x 0.6 IOOXIOOXIO
_ 1131600 11316

100000

whebA] 100, 575, 10, 100000 Py},




8. 328 x 14 = 4592 = o]835lo] o} T4 FHol 7MY & A
AAY7?

@328 x 1.4 @ 328 x0.14 3 0.328 x 14

@ 0.0328 x 14 ® 3.28x14

rlo

B

D 328 x 1.4 = 459.2

@ 328 x 0.14 = 45.92

® 0.328 x 14 = 4.592

@ 0.0328 x 14 = 0.4592

® 3.28 x 14 = 45.92

wrebA 7P 2 A2 OPY T




g BolH 45AL HEA 4L AL T2

® 4.3421 x 100 = 43.421 @ 43.421 x 1000 = 4342.1
@28.67 x 0.1 = 2.867 @ 28.67 x 0.001 = 2.867

® 286.7 x 0.01 = 0.2867

~&B

@D 4.3421 x 100 = 434.21
@ 43.421 x 1000 = 43421
@ 28.67 x 0.001 = 0.02867
® 286.7 x 0.01 = 2.867




10.

9.4 x 1.09 x 4.95 9] F2 254 ot & 2] =212 H7|A 1=
AlQ.

® T4 % @ A A% (©REEES
@ LAY = O AR A S

9.4 % 1.09 x 4.95 = 50.7177 41t}
matA] A o= v A Yt




11. =
AS.

71 o1A 2saAer -5HA2 £

g2 e B ot 7198 Ae

® ® ® ® ® ©®© 0 g

rol

N

wol 7]y r.
o] Az Ut
A}ZFE QU T}
Jo] 874U,

)

e

o]

Id
S,
UN

re
1o

BA27F 127 4y o
2t oA Wl A7)

rr

606
ONGRCONN

2 6 6,

®a e,

®
®

2424 6




O Hole BA: Aoz ayyrh
@ HolA] ¢h= BAEE HAoR Oy
Aol A Hols He 370, Holx] ¢h= W2 3704y th

@) Aol Bolt mAEE 370, HolX] ohe BAZE 9
Mt
® WaAs mAelE B 194

O@

AFEo] A Boli BAEL 97, Hol7 = A= 374
Yk,




Ao Aol A HolA] ¢k

e A4

13.

17

o
A

7

| A LA 7} g o] o]l

39
BAGL of

L~-~8cm - T

@ =AM oA

@E/ﬂa} oy

O 2ZAE mo
@ zAe va

@EAﬂa Ly




A dd A2 o=

=

A o] AN =E Bt

(o]
=

14.

B




15. 328x14=45924 wj E& 7S 11249,

D 328 x 1.4 =459.2 @32.8 x 0.14 = 45.92
@ 328 x 0.14 = 45.92 @ 3.28x1.4=4592

® 3.28 x 14 = 45.92

B

327 x 4 = 4592
1
O]:]ﬁ a5ty
@ FRl 1555 7]

1 1
398 X 14 X —— = 4502 X ——
x 14> T000 = 92> 1000

32.8 X 0.14 = 4.592
45.92 — 4.592




16.

176248 = 43648 Y2 &1, th-& Atol] 284S EA B2 A&
T2A9.

@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1 .
@ Og:%oﬂ E"'Eo]'ﬂ

1 1
1 248 X — = 43648 x —
76 X 8><10 3648 0
17.6 x 248 = 4364.8




17. 0% 3 AL At QR E 218 B 1249,

@O Ox04 @@x 1.6 @1,02x®
@ 01x06O ® 0.085xO

B
@<= 1 °|= ofH,
D1x04=04
@1x1.6=16
®1.02x1=1.02
@01x1=0.1

® 0.085 x 1 = 0.085




18. 827 x 512 = 423424 & °o|-&3}], £A-H S AE AL ol A
7k
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827X 5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 x 512 = 423424

827 x 512 % L = 423424 x L
1000 1000

0.824 x 512 = 423.424




19. 295 x 180 = 53100 Y2 <&
[ ]ere] 71 B & AL oj= AU

@ 29.5x[ | =53100
@ 2.95x| |=531

@D x 18 = 5.31
® [ |x0.18=531
® [ ]x0.18 =531

~&B

295 x 180 = 53100

oFH] 1 235
© e 10000 = 1

1 1
2 1 =531
95 x 180 x 10000 53100 x 10000

0.295 x 18 = 5.31
[ ]=0295

[ —— _
@ e - EwE F, 10557

1 1
295X180XEX1O:53100X EXIO
29.5 x 1800 = 53100

[ ]=1800

oFH] _:'_5
® FH T 171

1 1
2 1 — =531 —
95 x 180 x 1000 53100 x 1000

295 x 0.18 = 53.1
[ ]=295

@ ol - Fat]

1 1
295 X 180 X — = 53100 X —
95 x 180 100 53100 100

2.95 x 180 = 531

[ ]=180
© ol L B F, 105
1 1
205 X 180 X 750 % 10 = 53100 X 5 % 10

2950 x 0.18 = 531

[ ]=2950




g
N
)
2
O
o,
o
1=}
flo
>

2 AU E HEA YL AL TEAQ,

_®_>

3.8(25| @
0.02(0.37| ©
@ | ©

@® 0.076, 9.5, 0.0074, 0.925 @ 0.925, 9.5, 0.0074, 0.076
® 0.925, 0.076, 9.5, 0.0074 @ 0.0074, 9.5, 0.925, 0.076

@9.5, 0.0074, 0.925, 0.076

~&B

0] B4 WPES AZstel ARt
@38x%x25=095

© 0.02 x 0.37 = 0.0074

© 2.5 x0.37 = 0.925

@ 3.8 x0.02 = 0.076




21.

g 1 2ol AgRA ] ARle] BT AL
RAEE 4 B8 sto] 277k 2 A AUA HES B
AU 22 F4wA 5 g W A0 97 ke Aol
e AAe] 2 2ol FPui7t?

©

|

®

| w
©
0| =
®
> =
©
ReJ V]

e FowA s B @ ?_P%Cﬂlltﬂ obE Y
LAY 2t RAZE 4 TH dto] A AA7t HEE
A2, & AewA st 64 7 *§7‘Ht’r 1% l AlNehE =
Aol YA FS FLAAE= 2 F, 3 3 744 4 AA




A2 M2 B

22,

o

o

el
‘_.__.O_.O

ol
A

=

=

A2

.

=

sfol ek

tgol 67171 Hytt.

Hs

=
[}

@ B9, 1270
@ AAE, 2070

2 AR ol dA=g e =

oL AYU7H?
4, 127
%, 2071

T
T

"_
T}

s

8o
N
o
jze)

i3

or
Ho
-

T 8o

sl

o.

PA =AYt

=

=

]_

o
—

o] 207§ glofok
Auch. 4A=
2ol

ZF
=




23. Thee AR THE 6719 Dol 27 deiA gl AuAE A 3
oA ek Jg ek the 1 AR 0pE B a9e ]
gholl e} YoAe.

o | x| | w[]

O 2V W 4 @ & 4 A ©) 7 W 4
@ A& o O AV W )

B

ARt S 1o @] @9} %, Wot 47L glon s @9}
A 13 AUt
SRSt AR TN K Gl @2} &, A% #7] 1o B K}
hE B P eyt




A3

24. g 2T Zol 22t A gk FeRA ] WA AL
7 RYgFE

mfo] MOFO R 22 7S T NEAQ (T 5:2}19] Eo
A4yt




25.

=

=] 7H Tz o [e)gnlg

o Aol ANE A WA B AU o] FAgle]
oo A& o] A 12
®




